Заброшенный бассейн в Истре приведут в порядок

Территория вокруг заброшенного здания бассейна «Дельфин» в Истре может стать площадкой проведения общеобластного субботника, который состоится 21 апреля

Эту инициативу Общественной палаты г.о.Истра обсудили на еженедельном оперативном совещании в администрации округа.

— Окончательно принято решение, что здание бассейна «Дельфин» передается округу в безвозмездное пользование. В течение года мы оформим это документально. Общественная палата выходила с инициативой провести субботник на этой территории, параллельно захватив пешеходную зону тропы паломника, — сказал и.о. руководителя администрации городского округа Истра Геннадий Разумикин.

Он поручил рассмотреть возможность сделать этот участок центральной площадкой субботника в округе.

Председатель Общественной палаты Сергей Борисов подтвердил готовность общественников взяться за уборку территории.

Кроме того, Г.В. Разумикин отметил, что в округе уже стартовал месячник по благоустройству. Он уточнил, что в области ежегодная весенняя генеральная уборка начнется 14 апреля, а в округе идет уже почти неделю.

— Мы начали с учетом погоды, немного раньше, чем вся Московская область. Как вы видите, вдоль дорог и во дворах уже работает большое количество людей. Привести в порядок территорию после зимы — большая, важная и нужная работа. Давайте в течение месяца ее активизируем как силами территориальных управлений, так и коммунальных служб.

Также в преддверии «больших» майских выходных Геннадий Разумикин поручил соответствующим службам принять дополнительные меры по профилактике пожаров: проконтролировать проведение опашки территорий, провести разъяснительную работу с использованием наглядной агитации среди жителей и гостей округа о полном запрете на пал травы, разведение костров и сжигание древесных, растительных и любых других отходов.

Источник: http://istravest.ru/articles/11808/

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #субботник #областнойсубботник #бассейндельфин #администрациягоистра

